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1. Пять электронов находятся во внешнем электронном слое атома

1) бора

2) стронция

3) фосфора

4) неона

2. В главных подгруппах Периодической системы с увеличением заряда ядра атомов химических элементов

1) усиливаются неметаллические свойства

2) уменьшаются металлические свойства

3) изменяется валентность в водородных соединениях

4) остается постоянной высшая валентность

3. В какой мо​ле​ку​ле есть трой​ная связь между атомами?

1) [image: image1.png]


   2) [image: image2.png]


   3) [image: image3.png]CO
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   4) [image: image4.png]H->O




4. Одинаковую степень окисления атомы серы имеют в соединениях [image: image5.png]SO

3



 и

1) [image: image6.png]



2) [image: image7.png]K5S0s3




3) [image: image8.png](NHy4)2S




4) [image: image9.png]Al>(SOy4)3




5. Ангидридом азот​ной кис​ло​ты является

1) [image: image10.png]NO




2) [image: image11.png]N5O




3) [image: image12.png]NO

2




4) [image: image13.png]



6. В реакцию разложения, протекающую без изменения степени окисления, вступает

1) [image: image14.png]H>O




2) [image: image15.png]



3) [image: image16.png]



4) [image: image17.png]KMnQO4




7. Больше всего ионов во​до​ро​да об​ра​зу​ет​ся в вод​ном рас​тво​ре из од​но​го моля

1) [image: image18.png]HCI



 2) [image: image19.png]H>S0O4



  3) [image: image20.png]H->S



  4) [image: image21.png]HNOj3




8. И с [image: image22.png]KOH,



 и с [image: image23.png]


 ре​а​ги​ру​ет раствор

1) [image: image24.png]NaN03



  2) [image: image25.png]


   3) [image: image26.png]LisCOg3



  4) [image: image27.png]NH4NOs3




9. Возможно химическое взаимодействие между следующими веществами:

1) [image: image28.png]


 и [image: image29.png]Ne




2) [image: image30.png]Cu



 и [image: image31.png]



3) [image: image32.png]/n



 и [image: image33.png]



4) [image: image34.png]Fe



 и [image: image35.png]



10. С оксидом меди(II) взаимодействует каждое из двух веществ:

1) [image: image36.png]0027 02




2) [image: image37.png]H>SO,, CO




3) [image: image38.png]NaOH, SOs;




4) [image: image39.png]HNOg, CaO




11. В реакцию с раствором гидроксида калия вступает

1) [image: image40.png]BaClg



   2) [image: image41.png]LisPOy



  3) [image: image42.png]Fe(N03 )3



  4) [image: image43.png]NaQS




12. Практически осуществимой является реакция между

1) [image: image44.png]Ba(N03)2



 и [image: image45.png]NaOH




2) [image: image46.png]/nSO4



 и [image: image47.png]Ag




3) [image: image48.png]KBr



 и [image: image49.png]Cls




4) [image: image50.png]NaQSO4



 и [image: image51.png]CaCOg3




13. Верны ли следующие суждения о способах собирания газов в лаборатории?

А. Углекислый газ можно собрать в сосуд способом вытеснения воздуха.

Б. Кислород можно собрать в сосуд и способом вытеснения воздуха, и способом вытеснения воды.

1) Верно только А

2) верно только Б

3) верны оба суждения

4) оба суждения неверны

14. Установите соответствие между схемой химической реакции и веществом-окислителем в этой реакции.

	СХЕМА РЕАКЦИИ
	ОКИСЛИТЕЛЬ

	A) [image: image52.png]Z/n + HNO3 — ZH(N03)2+NOQ+H20



           
	1) [image: image53.png]HCI





	Б) [image: image54.png]MHOQ —I-HCI — Man +CIQ—|—H20



            
	2) [image: image55.png]




	B) [image: image56.png]NOy+09+Hs0O — HNOg3



         
	3) [image: image57.png]




	
	4) [image: image58.png]MHOQ





	
	5) [image: image59.png]HNOj3





	
	


 15. В каком со​еди​не​нии мас​со​вые доли меди и кис​ло​ро​да от​ли​ча​ют​ся в 4 раза?

1) [image: image60.png]


   2) [image: image61.png]CuO



   3) [image: image62.png]CuSOy



  4) [image: image63.png]CuS04-5H50




16. При выполнении задания из предложенного перечня ответов выберите два правильных и запишите цифры, под которыми они указаны.

В периоде при увеличении порядкового номера элемента растёт

1) электроотрицательность атома

2) радиус атома

3) высшая степень окисления

4) число заполненных электронами энергетических уровней

5) валентность элемента в летучем водородном соединении

17. При выполнении задания из предложенного перечня ответов выберите два правильных и запишите цифры, под которыми они указаны.

Для ацетилена верны следующие утверждения:

1) состав молекулы отражает формула [image: image64.png]



2) является предельным углеводородом

3) атомы углерода в молекуле соединены тройной связью

4) вступает в реакции с хлороводородом

5) при горении образуются угарный газ и водород

18. Собирать ме​то​дом вытеснения воды, как это по​ка​за​но на рисунке, можно

[image: image65.png]



1) хлороводород

2) метан

3) оксид серы(IV)

4) аммиак

19. Установите со​от​вет​ствие между ис​ход​ны​ми ве​ще​ства​ми и про​дук​та​ми реакции.

	ИСХОДНЫЕ ВЕ​ЩЕ​СТВА
	 
	ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ

	А) [image: image66.png]NOs + Ba(OH)y; —




Б) [image: image67.png]HNOg -+ BaO —




В) [image: image68.png]HN03 + Ba —




	 
	1) [image: image69.png]Ba(NOj3)s + Ho




2) [image: image70.png]Ba(N03)2 -+ HQO




3) [image: image71.png]Ba(N03)2 -+ Ba(NOQ)Q + H5O




4) [image: image72.png]Ba(N03)2 + NH4NO3 + H50






 

20. Используя метод электронного баланса, расставьте коэффициенты в уравнении реакции, схема которой:

[image: image73.png]


 

Определите окислитель и восстановитель.

21. Вычислите объём газа (н. у.), который выделится при действии избытка сульфида железа(II) на 490 г 10%-ного раствора серной кислоты.

22. Даны вещества: [image: image74.png]CuO, HCl(p-p), NH4NO3, CuSO4- 5H,0, KOH, KMnOy,.



Ис​поль​зуя воду и не​об​хо​ди​мые ве​ще​ства толь​ко из этого списка, по​лу​чи​те в две ста​дии ме​тал​ли​че​скую медь. Опи​ши​те при​зна​ки про​во​ди​мых реакций. Для ре​ак​ции ион​но​го об​ме​на на​пи​ши​те сокращённое ион​ное уравнение

реакции.

